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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 86ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 30 DE SETEMBRO 

DE 2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana 

Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Frankariston Alves de Brito (Frank 

Alves), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Olímpio Oliveira, Pâmela 

Vital do Rêgo Freire, Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), 

Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand 

Paraíba), Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), 

Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria Aragão, Waléria Assunção  Tavares de 
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Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixam de 

comparecer a presente Sessão os Vereadores: Carolina Farias Almeida 

Gomes (Carol Gomes), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete 

Ludgério) e Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo). 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

a Vereadora Fabiana Gomes para fazer a leitura de Salmos 119:12 que fala 

assim: “Bendito sejas, Senhor! Ensina-me os teus decretos”. O 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: RECEBEMOS O OFÍCIO 

Nº 134/2025 DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

ENCAMINHANDO PARA ESTA EXCELSA CASA LEGISLATIVA AS 

SEGUINTES LEIS INFRA-RELACIONADAS: LEIS ORDINÁRIAS DE 2024: 

9489, 9491 A 9493 E 9495. LEIS ORDINÁRIAS DE 2025: 9714, 9717 A 

9719, 9722 A 9724, 9726, 9728, 9730, 9733, 9736, 9739, 9808, 9819, 9820, 

9822, 9827, 9830, 9840, 9841, 9845 A 9847, 9854 A 9856. 1032/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, CRIA A CAMPANHA 

"SETEMBRO AZUL" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1033/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, AUTORIZA A CRIAÇÃO DA CARTILHA DO 

DESENVOLVIMENTO DA PRIMEIRA INFÂNCIA NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1034/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA WALERIA ASSUNÇÃO, AUTORIZA A 

CRIAÇÃO DO "PROGRAMA DE PREVENÇÃO AOS IMPACTOS DAS 

APOSTAS ONLINE E DE COMBATE À LUDOPATIA" NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; 1035/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA WALERIA 

ASSUNÇÃO, AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DA "CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO: FALA, CRIANÇA!" NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPINA GRANDE; 1036/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR, COM ENCARGOS, TERRENO DE 
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PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE À 

ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL “NOSSA RAMADINHA 

MELHOR” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1037/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O PROGRAMA DE 

ATENDIMENTO E ACOLHIMENTO PARA PESSOAS IDOSAS NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB. ANTES DO PEQUENO 

EXPEDIENTE O VEREADOR SAULO GERMANO CONCEDE À FALA A 

VEREADORA FABIANA GOMES, SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

RELEMBROU SUA TRAJETÓRIA NO LEGISLATIVO E DESTACOU SEU 

COMPROMISSO COM PAUTAS LIGADAS À SAÚDE PÚBLICA, SAÚDE 

DA MULHER, ACESSIBILIDADE, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E 

EDUCAÇÃO. AO ASSUMIR A NOVA FUNÇÃO NA GESTÃO MUNICIPAL, 

REAFIRMOU O PROPÓSITO DE TRABALHAR COM DEDICAÇÃO, 

RESSALTANDO QUE SEU OBJETIVO É APROXIMAR A POPULAÇÃO 

DAS AÇÕES DA SECRETARIA. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSÉ 

PLÍNIO GOMES DE SOUSA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, PROMETO 

MANTER E CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO 

ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

PROMOVER O BEM GERAL DO POVO CAMPINENSE E EXERCER O 

MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA 

LEALDADE E DA HONRA. ASSIM PROMETO. APÓS PRESTAR 

JURAMENTO E ASSINAR O TERMO DE POSSE, PLINIO GOMES 

AGRADECEU OS VOTOS QUE O CONDUZIRAM À SUPLÊNCIA E 

REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM CADA CIDADÃO QUE 

CONFIOU EM SEU MANDATO. EXPRESSOU GRATIDÃO AO PREFEITO 

BRUNO CUNHA LIMA, À VEREADORA FABIANA GOMES, À SUA EQUIPE 

E AO IRMÃO, DEPUTADO ESTADUAL SARGENTO NETO. RESSALTOU 

AINDA SEUS PRINCÍPIOS CONSERVADORES, MAS FRISOU QUE, 

APESAR DAS DIFERENÇAS IDEOLÓGICAS, PRETENDE ESTENDER A 
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MÃO AOS COLEGAS PARLAMENTARES QUE BUSCAM O BEM DE 

CAMPINA GRANDE. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro 

inscrito é o Vereador RAFAFÁ, que saúda a todos os presentes e iniciou 

destacando a lei sancionada que torna essenciais os serviços prestados por 

esteticistas, manicures, barbeiros e maquiadores. Ele lembrou o período da 

pandemia, quando muitos desses profissionais, em sua maioria autônomos, 

precisaram fechar seus estabelecimentos e ficaram sem renda, ressaltando 

a importância da medida para garantir a sobrevivência de trabalhadores e o 

atendimento aos clientes. Em seguida o Vereador ANDERSON ALMEIDA, 

que saúda a todos os presentes e fez uma denúncia envolvendo a saúde de 

Campina Grande. Ele citou entrevista veiculada pela TV Ita, na qual o 

chanceler da Unifacisa e presidente do Hospital Help, Dalton Gadelha, 

denunciou desvio de recursos públicos na área da saúde. A fala reflete as 

reclamações cotidianas da população de que não há atendimento suficiente, 

de que os hospitais estão prestes a paralisar seus serviços e os 

fornecedores não recebem pelos insumos vendidos, além do atraso no 

pagamento de salários. Diante desse cenário, defendeu a abertura urgente 

de uma CPI. Em seguida a Vereadora JÔ OLIVEIRA, que saúda a todos os 

presentes e acrescentou que acompanha as problemáticas da saúde desde 

o início da atual gestão. Ela alertou que os hospitais têm informado sobre a 

possibilidade de paralisar os serviços, mesmo com recursos e repasses 

sendo feitos ao município e com o Governo do Estado socorrendo as 

estruturas hospitalares. Também defendeu a instalação da CPI, mas 

chamou atenção das duas bancadas, para que essa solicitação possa 

avançar. Em seguida a Vereadora WALÉRIA ASSUNÇÃO, que saúda a 

todos os presentes e também abordou questões ligadas à saúde, com foco 

na causa animal. Ela destacou que, apesar da suplementação de R$ 30 

milhões destinada à saúde no orçamento, é necessário cobrar a efetiva 

chegada desses recursos. Citou as dificuldades enfrentadas pelo Centro de 
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Zoonoses, como a falta de medicamentos, e convidou para a sessão do 

próximo dia 2 de outubro, que tratará especificamente da causa animal e 

das problemáticas relacionadas. Em seguida o Vereador SAULO 

NORONHA, que saúda a todos os presentes e ressaltou que os problemas 

da saúde devem ser enfrentados diariamente, lembrando que a crise é 

nacional, mas que Campina Grande ainda consegue se manter à frente em 

alguns aspectos. Defendeu o debate constante, apontando defeitos e 

buscando soluções. Citou como exemplo a suplementação aprovada 

recentemente, que trará novas ações na área, lembrando que o ISEA 

atende 182 municípios da Paraíba. Criticou ainda a promessa do 

governador de instalar maternidades em cada cidade, o que, segundo ele, 

não foi cumprido e destacou a importância da parceria contínua do Estado 

em todas as ações de saúde. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: o 

primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos 

os presentes e chamou atenção para a necessidade de reforço na 

segurança da Câmara, mencionando o episódio de agressão sofrida pelo 

vereador Pimentel Filho nas dependências da Casa e pede melhoria na 

segurança também na entrada da Câmara Municipal. Em Seguida o 

Vereador PIMENTEL FILHO, que saúda a todos os presentes e também 

comentou o caso, afirmando que a Câmara é a Casa do Povo, mas precisa 

de regras para garantir a segurança, não sendo justificável a entrada de 

cidadãos em áreas restritas a parlamentares e servidores. Em relação à 

saúde, relatou dificuldades na marcação de exames em Galante, pois a 

população não consegue acesso online, mas disse que recebeu denúncias 

de que há um cidadão que realiza essas marcações para terceiros. Reforçou 

o apoio à criação da CPI e à convocação de representantes da Secretaria 

de Saúde e do senhor Dalton Gadelha para prestar esclarecimentos. Em 

seguida o Vereador WELLINGTON COBRA, que saúda a todos os 

presentes e deu continuidade ao debate sobre a saúde, comparando o 
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modelo atual com o período anterior à criação do Sistema Único de Saúde. 

Segundo ele, a atual gestão estaria desmontando o SUS, deixando a 

população novamente dependente de hospitais filantrópicos e favores 

políticos. Criticou ainda a falta de diálogo com o prefeito e o secretário de 

saúde e mencionou a suplementação orçamentária aprovada, manifestando 

a expectativa de que os recursos possam amenizar a crise na saúde 

municipal. Wellington Cobra também defendeu instalação da CPI. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 30 de setembro de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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